Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
Организацией осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности. Единоличным исполнительным органом Организации является заведующий, который осуществляет текущее руководство деятельностью Организации. В организации формируются коллегиальные органы управления, к которым относятся общее собрание работников, педагогический совет, управляющий совет Организации.
Образовательная организация филиалов не имеет.
Кадровый состав: оказывают образовательные услуги 2 воспитателя, и 7 работников обслуживающего и технического персонала. 
Создают благоприятные условия пребывания в детском саду один  младший воспитателя, повар, машинист по стирке белья, дворник, сторожа. Контроль осуществляет медицинская сестра поликлиники по договору оказания медицинских услуг.
На территории детского сада расположено одноэтажное здание, участок  для детских игр с теневым навесом, с оборудованием для развития и закрепления движений ребенка, озеленение, огород, где летом размещены грядки с овощами.
Учреждение функционирует в помещении, отвечающем санитарно-гигиеническим, противоэпидемическим требованиям и правилам противопожарной безопасности, а также психолого-педагогическим требованиям к благоустройству дошкольного учреждения, определёнными нормативными документами.
МБДОУ обеспечивает сбалансированное 4-х разовое питание детей. Продукты питания приобретаются в торгующих организациях при наличии разрешения служб санитарно-эпидемиологического надзора за их использованием в МБДОУ.
Работники МБДОУ проходят периодическое бесплатное медицинское обследование за счет средств учредителя.
Земельный участок закрепляется за МБДОУ в бессрочное бесплатное пользование, а имущество детского сада – на праве оперативного управления.
Финансовое обеспечение МБДОУ осуществляется учредителем по утвержденной смете расходов. Финансово-хозяйственную деятельность МБДОУ контролируют контрольно-ревизионные, налоговые и иные органы в соответствующем законом порядке
В настоящее время МБДОУ не оказывает платных дополнительных услуг, но МБДОУ вправе сверх установленного муниципального задания оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности (предусмотренным уставом МБДОУ) для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях. Порядок определения указанной платы устанавливается учредителем. МБДОУ вправе вести приносящую доход деятельность, предусмотренную уставом, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствует указанным целям.
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