6. Обеспечение здоровья, безопасности, качеству услуг по присмотру и уходу
6.1.Наличие мероприятий по сохранению и укреплению здоровья воспитанников.
6.2.Обеспечение комплексной безопасности в ДОО.
· осуществляется пропускной режим в МБДОУ Д/С «Журавлик» х. Антонова
· имеется ограждение по всему периметру территории детского сада;
· установлена система наружного видеонаблюдения-100%
· установлена система автоматической пожарной сигнализации с выводом на пульт «01» пожарной части;
· имеются в наличии необходимые средства пожаротушения;
Работники МБДОУ Д/С «Журавлик» х. Антонова проходят регулярное обучение по ТБ, охране труда и действиям в чрезвычайных ситуациях.
В детском саду  имеются разработанные локальные акты, устанавливающие требования к обеспечению комплексной безопасности воспитанников.
Особое значение в воспитании здорового ребёнка играют физкультурные занятия. Воспитатель использует разнообразные варианты проведения физкультурно-оздоровительной работы: утренняя гимнастика; классические, игровые, сюжетные и тематические занятия; дни здоровья, сюжетно - игровые  занятия, занятия  - путешествия: «Путешествие в природу», «Вредные привычки», «Если хочешь быть здоров». Информация о проведенных мероприятиях регулярно размещается на официальном сайте образовательного учреждения. Физкультурно-оздоровительная работа осуществляется  в следующих формах:
· утренний прием детей на свежем воздухе (в теплый период года);
· проведение утренней гимнастики (на свежем воздухе в теплый период года), физкультурных минуток, динамических пауз, игр с движениями в свободной деятельности;
· организованная двигательная деятельность согласно учебному плану     
· (с обязательным проведением одного занятия на свежем воздухе);
· музыкально-ритмические движения;
· спортивные досуги и развлечения.
Проводится систематическая  работа с воспитанниками по дорожной грамоте. В детском саду оборудованы  уголки «Безопасности», где воспитатели размещают информацию: «Знай и выполняй правила дорожного движения», «Правила для пешеходов». В работе с детьми используются следующие формы работы: прогулки, беседы, дидактические игры, экскурсии, игры-беседы. 
6.3.Обеспечение качества услуг по присмотру и уходу за детьми.
В МБДОУ д/с "Журавлик" х. Антонова утверждены правила внутреннего распорядка, режим дня, обеспечена доступность предметов гигиены, питание обучающихся организовано в соответствии с требованиями СанПиН, режим питания, разработаны технологические карты. Сформирована  необходима нормативная база, обеспечивающая контроль качества питания воспитанников. 

