Информация о специально оборудованных учебных кабинетах, объектах для проведения практических занятий, объектах спорта, средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:
В учреждении имеются следующие помещения:
групповая комната, раздевалка, туалет, спальня.  Это основные помещения для пребывания воспитанников в детском саду, в том числе,  для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Оснащены детской мебелью, комплектами игровых модулей, пособиями для полноценного развития детей с учетом их возрастных особенностей и интересов. Оборудование групповых помещений соответствует росту и возрасту детей. В группе создана развивающая предметно-пространственная среда с учетом основных направлений развития воспитанника. Подбор оборудования осуществляется в соответствии с ООП ДО.
Для обеспечения физической и творческой активности детей в  наличии  есть необходимое физкультурное оборудование:
•    скамейки
•    резиновые и надувные мячи
•    обручи
•    скакалки
•    туннели
•    дуги для подлезания
Имеется достаточное количество различных атрибутов для проведения корригирующих упражнений для коррекции осанки, плоскостопия: мячи, мячи-прыгуны, массажные коврики и дорожки. В группе оборудован спортивный уголок. Для организации работы на свежем воздухе есть спортивная площадка.

